



УКРАЇНА

ДАВИДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Львівського району Львівської області

вул. Незалежності, 1А, с. Давидів, Львівський район, Львівська область, 81151

тел. (032) 227-75-47, факс: (032) 227-79-77, e-mail: davudiv.sr@ukr.net

09 грудня 2022 № 2467

Согуйко М.

foi+request-106388-e618eff8@dostup.pravda.com.ua

До Давидівської сільської ради Львівського району Львівської області 30.11.2022 за № 152 надійшов Ваш інформаційний запит на отримання інформації про що в межах компетенції повідомляється наступне.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації щодо України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) в Україні введено воєнний стан. Публічна інформація щодо діяльності органів державної влади, їхніх працівників, може становити загрозу їх життю та здоров'ю, спричиняти злочини, бути загрозою національній безпеці, мати ознаки диверсійної діяльності, а тому підлягає обмеженню в силу вимог Закону.

Обмеження права доступу до публічної інформації може бути в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно або для підтримання авторитету органів державної влади.

Відповідно до частини 6 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», якщо інформація не може бути надана для ознайомлення в передбачені Законом строки, через обставини непереборної сили, допускається відстрочка в задоволенні запиту на інформацію.

Обставини непереборної сили - надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань, зокрема загроза війни, збройний конфлікт, ворожі атаки, загальна військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна, тощо.

Тривалість відстрочки у задоволенні запиту охоплює період існування наслідків обставин непереборної сили тією мірою, якою ці наслідки технічно унеможливають надання запитуваної інформації.

Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом. Закон визначає випадки обмеження доступу до інформації з урахуванням міжнародних та європейських стандартів у сфері доступу до інформації, зокрема, практики Європейського суду з прав людини, Конвенції про доступ до інформації, Рекомендації Ради Європи № 11(81)19 про доступ до інформації, що перебуває в розпорядженні державних органів, Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів, "Йоганнесбурзьких принципів: національна безпека, свобода висловлювань і доступ до інформації", "Принципів законодавства про свободу інформації" тощо.

Відповідно до частини другої статті 6 Закону України "Про доступ до публічної інформації" обмеження доступу до інформації здійснюється відповідно до Закону при

дотриманні сукупності таких вимог: виключно в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно, розголошення інформації може заподіяти істотної шкоди цим інтересам; шкода від оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні.

Враховуючи вищевикладене, розгляд запитів на публічну інформацію призупинено на час дії воєнного стану, окрім публічної інформації, що стосується воєнного стану, військової діяльності, надання медичної допомоги, евакуації населення на час дії воєнного стану.

Перший заступник сільського голови



Олег СІЛЕНКОВ